



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 46. szám

Internet: www.sarkad.hu

2011. november 18., péntek

2011. november 24. (csütörtök) 13.00 óra

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzata

Tisztelettel meghívja a város lakosságát a 2011. évi közmeghallgatásra

melynek keretében súlyozottan kívánunk foglalkozni a helyi közbiztonsággal.

Ideje: 2011. november 24. (csütörtök) 13.00 óra, a soros testületi ülés előtt. Helye: Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme Sarkad, Vár u. 2/b.

A helyi önkormányzatról szóló 1990. évi LXV. törvény 13.§-a szerint:

„A Képviselő-testület legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek.”

Az önkormányzat időszerű működésén és a fejlesztéseken túl – amelyekről a helyi újság hasábjain tájékozódhatott az érdeklődők köre – ez évben a város közbiztonsága is kiemelt figyelmet érdemel az önkormányzat vezetése szerint. Ennek okán a közmeghallgatásra meghívást nyer a helyi rendőrkapitányság vezetése is.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen, vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre.

Egykor... és most?

„Lengyel, magyar két jó barát...”

Lengyelországban 1956. december 11-én, Gliwicében zajlott le a magyarok melletti utolsó nagy utcai tömegtüntetés. A sokezeres menet élén három zászlót vittek: egy lengyelt, egy magyart, s a kettő között egy feketét, valamint egy transzparenst ezzel a felirattal: „Elég a vérontásból Magyarországon!”

Nagy Imre és társainak kivégzése (1958. jún. 16.) egész Lengyelországot megdöbbentette. Katowicében, ahol a Honvéd focicsapata vendégszerepelt, a stadion közönsége egyperces néma felállással tisztelgett a mártírok emléke előtt! Szczecinben egy veterán kommunista kijelentette: „Elhittem a szovjet kommunista párt 20. kongresszusa után, hogy valami megváltozik pártunkban, de most látom, hogy a kommunista párt és az igazság, az két teljesen különböző dolog. Higgyétek el nekem, most szégyellem magam a pártunkívüliek előtt.” A varsói központi pártiskola oktatója, Bronislaw Piasecka, 1928. óta (!) kommunista, egyenesen a lengyel pártvezetőségnek küldte vissza párttagsági könyvét és kiténtetéseit, az alábbi levéllel: „Virágok helyett Nagy Imre és társai sírjára pártkönyvem és kiténtetésemet helyezem.”

Szervezők

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Intézményünk a város hagyományaihoz híven - településünk önkormányzatával karöltve - az idei évben is megrendezi az Idősek Karácsonyi Ünnepségét. Ez alkalommal az itt élő idős embereket kívánjuk köszönteni és megajándékozni. A rendezvény méltó megvalósításához kérjük a Tisztelt Lakosok és Vállalkozók támogatását.

Szívesen és köszönettel fogadjuk adományait a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. (volt Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ, Hajdú u. 1.) alatt.

Köszönettel: KHSzK dolgozói

Meghívó

Összevont névnapok

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2011. december 3-án (szombat) 11.00 órától kezdődően összevont névnap ünnepséget tart mindazokkal együtt, akik a második félévben tartják a névnapjukat.

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője.

Ebéd - Zene - Tombola - Kávészünet. Részvételi díj: 1.000 Ft/fő.

A zenét szolgáltatja: Juhász Imre.

Minden érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk. Jelentkezni: a szerdai fogadók órákon.

Dr. Vass Györgyné elnök

Máltai hírek

A Sarkadi Máltai Szeretetszolgálat nyitvatartási ideje megváltozik a téli időszak idejére, a korai sötétedés miatt. November 14-től hétfőnként 13.00 órától 15.00 óráig tartunk nyitva.

Mindenkit szeretettel várunk és szívesen látunk.

Címünk változatlan, Sarkadkeresztúri út 35.

Katolikus Egyház

Baráti találkozóra várjuk...

A volt Leel-Őssy Kft focicsapat játékosai jelentkezését várjuk. Baráti találkozót szervezünk 2011. november 25-én 18.00 órára az Iparos Klubba. Részvételi díj 1.000 Ft.

Jelentkezni lehet - focizni nem kell - november 22-ig Diószegi Imrénél (20/8074-469), illetve Csizmadia Miklósnál (30/9032-951).

Szervezők

Megyei találkozó

Fogyatékosok nappali klubjának Szüreti bálja



A sarkadi fiatalok vendégeket köszöntő zenés-táncos műsora

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Fogyatékosok Nappali Klubja október 20-án rendezte meg a Bartók Béla Művelődési Központban – az immár hagyománnyá vált megyei találkozó keretén belül – a Szüreti mulatságot. Erre a napra közel 120 fogyatékos fiatal és kísérője fogadta el a meghívásunkat és jött el a megye különböző településéről Sarkadra (Békéscsaba - Békés Megyei Fogyatékosok Ápoló Gondozó Otthona és Fogyatékosok nappali klubja; Békés - Derűs Ház; Kétegyháza - Sérült fiatalok klubja; Gyula - családokban élő fogyatékos fiatalok; Mezőberény - Fogyatékosok Klubja; Sarkad - Fogyatékosok nappali klubja).



Dr. Mokán István alpolgármester köszöntötte a rendezvény résztvevőit

Fiatalaink már hetekkel korábban nagy örömmel és lelkesedéssel próbálták a műsorra, s készítették kerámia-ábról kis boros korsókat, melyeket vendégeinknek nyújtottunk át. A zenés-táncos produkció felkészítésében ez alkalommal is Boldogné Varga Annamária volt segítségünkre, akinek ezúton is köszönjük közreműködését.

Köszönjük a város vezetése részéről dr. Mokán István és Mórocz Tibor alpolgármestereknek, valamint Hízóné Kiss Magdolna Népjóléti Osztály vezetőjének, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket.

Köszönjük továbbá Rác István helyi vállalkozónak a gyümölcsöket, Tóth János mezőberényi vállalkozónak az üdítőitalokat, a Közétközvetési Intézménynek a terítéket. A találkozón résztvevők megvendégeléséhez klubtagjaink szülei is hozzájárultak, ez alkalommal is köszönjük Nekik a házi készítésű finom süteményeket és pogácsákat.

KHSzK dolgozói



Az ajándék korsók átadása



Ha bál, akkor tánc...

„Száz út vár ránk...”

Középiskolánk is bemutatkozott a pályaválasztási vásáron

Tizedik alkalommal rendezte meg 2011. október 24-25-én a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a „Száz út vár ránk...” elnevezésű pályaválasztási vásárt a pályaválasztás előtt álló fiatalok és a pályakorrekcióra kényszerülő felnőtt álláskeresőkre. A békéscsabai Városi Sportcsarnokban mintegy 40 középiskola, egyetem, főiskola, felnőttképzési intézmény, partnerintézmény és munkáltató mutatkozott be, közöttük a mi iskolánk, az **Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium** is.

24-én a részünkre biztosított pavilon „csinosításával” kezdünk, mely Megyesi Tibor tanár úr keze nyomát dicsérte. A cél az volt, hogy aki meglátogat minket, azonnal képet kapjon a nálunk folyó képzésekről. Ezért tanár úr egy „kis Angliát” varázsolt oda rajzával, plakátjaival, de a tavalyi angliai út emlékeit – zászló és póló – is elhozta a kiállításra. Az informatikai képzés sokszínűségét volt hívatott bemutatni az, hogy iskolánk egyik rendszergazdája, Kecskés Attila a helyszínen fényképeket készített a jelentkezőkről, majd ezek felhasználásával képeslapot szerkesztett, melyet ki is nyomtatott. Több, mint 100-an éltek is ezzel a lehetőséggel.



A sarkadi középiskola standja érdeklő látogatókkal

Jómagam Valach Viktória 13/C osztályos tanuló segítségével a 8.-os diákokkal beszélgettem, elmondtuk azt, hogy milyen képzések, iskolai programok vannak nálunk, de a kollégiumi életéről is szót ejtettünk. Ezen beszélgetéseket az iskolánkról készített PowerPoint bemutató, valamint a kiosztott DVD-k és prospektusok is „megerősítették” és színesítették.

A rendezvényen az iskola postás tanárai, Bujdosóné Nagy Katalin és Sebestény Mihályné tanárnők Gyakorló postát működtettek, ahol Márkuj Tímea 12/A és Makra Bernadett 13/A osztályos tanulók segítettek a munkát. Lehetett levelezőlapot címezni, bélyeget ragasztani rá

és bélyegezni, vagy bérmentető géppel lenyomatot készíteni. Az érdeklődők az UV bankjegyllenőrző lámpa alatt megvizsgálhatták a bankjegyeket és láthatták a bennük lévő biztonsági elemeket.

A látogatók érdeklődéssel hallgatták a tájékoztatást a postai képzésről és kipróbálták a helyszínen biztosított eszközöket is.

A dekorációval a Magyar Posta Zrt. gyulai és békéscsabai postái segítettek iskolánkat.

Jól éreztük magunkat a rendezvényen és reméljük, hogy jövőre is találkozhatunk az érdeklődő pályaválasztás előtt álló diákokkal, szüleikkel és tanáraikkal!

Balogh Endre

Pályázat

Pénzügyi ügyintéző munkakör betöltésére

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága pályázatot hirdet **penzügyi ügyintéző** munkakör betöltésére.

A **közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

Munkavégzés helye: 5720 Sarkad, Veress S. u. 4.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadóak.

Pályázati feltételek:
* Középiskolai végzettség,

* Felhasználói szintű MS Office használat,

* Magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

* Mérlegképes könyvelői végzettség,

* Költségvetési területen szerzett legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó:

* pályázó szakmai önéletrajza,

* iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másolata,

* 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

* pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat anyagában foglalt személyes adata-

inak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betöltésének ideje: 2011. december 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. november 25.

A pályázat benyújtásának módja: 1 példányban, zárt borítékban, postai úton Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnokság (Sarkad, Veress S. u. 4.) címre történő megküldésével.

A pályázati kiírással kapcsolatosan bővebb felvilágosítást nyújt Boldog Sándorné gazdaságvezető a 06-66-375-375-ös telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. november 30.

A pályázati kiírás 2011. november 8-án publikálásra kerül a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján, száma: KJT67368.

Harmincöt éve érettségiztek

November 12-én tartottuk 35 éves érettségi találkozókat, 1976-ban végeztünk matematika tagozaton az Ady Endre Gimnáziumban. A Gimnáziumban megtartott „osztályfőnöki órán” 11 egykori diák volt jelen a 19 fős osztályból, sajnos többen nem tudtak eljönni. Felelevenítettük a régi szép emlékeket diákkorunkból, utána egy vendéglőben folytattuk az emlékek idézését egy kellemes vacsora mellett. Éjfél után úgy búcsúztunk egymástól, hogy öt év múlva remélhetőleg ismét találkozunk.

Karácsony Sándor



Köszönet az összefogásért

Az elmúlt hetekben az 1. sz. választókerület saját pénzügyi kerete terhére az útművelés javítására 110 m³ útalapba való anyagot vásárolt a sarkadi KPM-től, melyet Tokai György, Váci Lajos és Képiró Imre ingyenesen szállítottak el a Kálvin térre. Innen a kerületben élő lakosok hordták szét az anyagot: id. Horváth György és Bódi Lajos munkagépeikkel, id. Báló Gábor, Benczik György és Kiss Ferenc pedig saját lovas fogataikkal. A további munkálatokban Nagy András vezetésével köz munkások segítettek. Munkájuk nyomán a kerület 6 utcájában javulhatott a közutak minősége. Ezúton szeretném megköszönni a kerület lakosainak nevében mindenkinek a segítségét, aki ebben a munkában részt vett. Jó látni a lakosság összefogását, támogató közreműködését.

Köszönettel és tisztelettel,
Sárosi Mátyás
képviselő (1. sz. vk.)

Figyelem!

Tisztelt sírhely tulajdonosok

Tájékoztatjuk a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy az 1986-ban vagy előtte a Körösháti temetőben megváltott sírhelyek rendelkezési ideje lejárt. A sírhelyeket újraváltani az Önkormányzat által üzemeltetett Kegelet Temetkezési Szolgáltató Irodájában lehet.

Cím: Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. (a Rendőrség mellett) Tel: 66/611-443

Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2012. évi rendszeti szak-középiskolai – érettségire épülő, nappali tagozatos, az országos képzési jegyékben szereplő rendőr szakképesítést adó – felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az Országos Rendőr-főkapitányság (www.police.hu), a rendszeti szakközépiskolák, valamint a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsomagot 2012. február 15-ig kell az iskolához eljuttatni! A felvételi eljárásról és a követelményekről a rendszeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai adnak felvilágosítást.

Tisztelt Földtulajdonosok!

A Körösmenti Agrocoop KFT, Gabona BT, Gazdálkodó BT. értesíti a földtulajdonosokat, hogy az érvényben lévő bérleti szerződésben meghatározott bérleti díj, **kukoricára vonatkozó részének mérését 2011. november 21 - november 25 között végezzük a sarkadkeresztúri úti telepünkön, munkanapokon 8-15 óra között.**
Tisztelettel: **Asztalos György**
termelésirányító
T:06/30/630-2001

Egészséges életmód II - Táplálkozás

ÚJ SZÉCHENYI TERV



Minden embernek a születésétől az élete végéig szüksége van élelemre. Életünk minőségét az elfogyasztott táplálékok nagymértékben befolyásolják.

Ezért fontos, hogy a gyerekek az életkoruknak megfelelő mennyiségű és minőségű ételleket fogyasszanak. A gyermekkorban kialakított helyes étkezési szokások elkerülnék egész életünkben. Befolyásolják a testi és szellemi fejlődést. A szülők feladata ezt megtanítani, példamutatással a helyes étkezési kultúrát rögzíteni a gyerekekben. Megelőzve ezzel a - sajnos már gyermekkorban kialakuló és népbetegségnek számító - elhízást, cukorbetegséget, szív és érrendszeri elváltozásokat, stb.

A Mazsola klub keretein belül az érdeklődők bővebb információt szerezhetnek arról, hogy gyermekeiknek az egészséges fejlődéshez milyen mennyiségben, minőségben van szükségük az alapvető élelmiszerekre.

A csecsemő legjobb tápláléka az anyatej, mert teljes értékű és a csecsemő igényeire adaptált, mert csökkenti az allergia kialakulásának az esélyét, mert különböző védőfaktorokat tartalmaz és elősegíti az ideális anyagcserét, mert a gyermek kapcsolat kialakulását. Féléves korig - ha lehet - csak anyatejet kapjon a gyermek! A kisgyermek étrendjének összeállítása odafigyelést és gondosságot igényel. Az étrend minden nap tartalmazzon zsírszegény húst, húskészítményeket, tejet, tejterméket, gabonapari termékeket, zöldség és főzelékféléket, gyümölcsöket. A burgonyával, pékáruval, zöldségekkel, főzelékfélékkel

szükség van az egészséges táplálkozás irányelveihez igazodva, tájékoztató kiadványt kívánunk elkészíteni, segítve ezzel a szülőket gyermekeik egészséges életmódjának kialakításában.

kel és gyümölcsökkel biztosítjuk a szénhidrátbevitelt. A zöldségek, gyümölcsök egy részét évszaktól függetlenül nyersen adjuk a gyerekeknek, ez segíti a jó emésztést. Készítsünk változatos ételleket zöldségekből rakott, töltött, vagy párolt formában, a főzelékeket pedig habarással, tojással, sajttal, tejtermékekkel dúsítsuk. A főtt ételleket lehetőleg margarinnal, étolajjal készítsük, kerüljük a csípős fűszereket. Cukrot csak ízesítésre használjunk és ne szoktassuk rá a gyerekeket a torták, sütemények, fagyalok gyakori fogyasztására. Jutalmazásra, büntetésre keressünk más eszközt, de a teljes tiltástól óvakodnunk kell.

A konyhában részesítsük előnyben a párolást, grill- vagy mikrohullámú sütőben sütést, és csak ritkán süssünk bő olajban. Ha lehet használjunk sütőzacskót, alufóliát, teflonedényeket. Ne feledkezzünk el a megfelelő folyadékbevitelről.

A fenti általános tudnivalók mellett vegyük figyelembe, hogy befolyásolja a napi tápanyagszükségletet a kisgyermek kora, neme, tápláltsági állapota, szellemi és fizikai aktivitása, illetve az igénybevétele is.

A bölcsődében a TÁMOP 6.1.2 Európai Unió támogatás keretein belül, az egészséges táplálkozás irányelveihez igazodva, tájékoztató kiadványt kívánunk elkészíteni, segítve ezzel a szülőket gyermekeik egészséges életmódjának kialakításában.

Czegény Andrásné
Projektmenedzser

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszchenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Köszönet és hála...!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2011. november 11-én megrendezett 30 éves jubileumi ünnepségének, valamint évzáró vacsorájának sikeréhez hozzájáruló segítőknek hálás és szeretetteljes köszönetünket fejezzük ki. Köszönet elsősorban a Polgármesteri Hivatalnak, Bende Róbert polgármester úrnak, a Vöröskereszt helyi szervezetének, a Boldog Pékségnek, Tóth János szeszőfődjének, Sarkadi Kálmánnénak, Germán Józsefnének, Kóra Sándor könyvelési vállalkozónak, a Daxabó Kft-nek, Papp János száraztészta készítőnek, a Szikra boltnak, Erdélyi Károlyné és a Deák lányok virágboltjának. Tóth Gáborné autósboltjának, Kovács Pál zöldség-gyümölcs kereskedőnek, valamint Tari István Totó-Lottózójának, Oláhné Csöpi vállalkozónak, Kelemen Mária Drogéria tulajdonosnak, Balázs Beáta kozmetikusnak, Pribékné Fodor Anikó kéz- és lábápoló vállalkozásainak. S őszinte köszönet még annak a sok-sok magánszemélynek, akik adományaikkal segítettek rendezvényünket.

Egyesületi Hírek!

2011. december 5-én 10.00 órakor Orvos-Beteg találkozót szervezünk a Vasút u. 11. sz. alatt. Jelentkezni fogadóóránkon minden hétfőn 13-16 óráig szintén ezen a címen, valamint a 06/70/334-3393 telefonszámon. Tisztelettel kérjük, akik még nem rendezték tagdíjait, pótolják a fogadóórán legkésőbb 2011. november 30-ig.

Tisztelettel: Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete nevében: **Dobáné**

TÁMOP 6.1.2.

„Egészségfejlesztési programok a Sarkadi Általános Iskolában és tagintézményeiben”

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Szeptember hónaptól ismét folytatódnak az „Egészségfejlesztési programok a Sarkadi Általános Iskolában és tagintézményeiben”.

Az előző tanévet egy jutalomtáborozással zártuk le a júniusi tanévzárás követően. Itt azok a diákok vehettek részt, akik aktívan vettek részt a programjainkon. Iskolánk 4. évfolyamától felfelé minden osztály képviseltette magát 2 fővel a 4 napos táborban. Ez a tábor nemcsak a mókáról és kacagásról szólt, hanem a tanulásról is: a csoportokban a gyerekek megismerkedhettek az elsősegélynyújtás alapjaival, a biztonságos közlekedéssel, valamint a helyes táplálkozás és a mozgás örömeivel.

Esténként jutott idő játékokra, szórakozásra és betekintést nyertek a mentőautók közötti különbségekbe szakemberek segítségével. A tá-

borzárás előtt minden csoport megmutathatta tudását az élethű szimulációs gyakorlatokon. A táborban készült fotók és videók megtekinthetők iskolánk honlapján (<http://sarkadaltisk1.hu/iskola/>).

Szeptembertől folytatódnak az Életmódklub foglalkozásai. Már a második héten szilvalekvárfőzéssel próbálkozhattak a diákok. Az ínycsiklandozó illatokkal mindenkit a főzők köre csalogattak, ahol kóstolásra is lehetőség volt. A kész lekvárból minden osztály kapott és közösen fogyasztották el a finomságot.

Iskolánkban heti rendszerességgel lehetőség van testmozgásra. A Gyulai úton labdarúgás, fitt ball, a Kossuth utcán röplabdázás várja a mozogni vágyókat.

A hagyományos november havi egészség hét fő szervezője az Életmódklub. Egész-

ségpszichológia előadás, Zumba óra, saláta parti, salsa tánc, valamint sportvetélkedők és egészségesebb büfé program teszi színesebbé a mindennapokat.

Az alsós kisdiákok káposztát savanyítanak, almát aszalnak a nyári ízek teli program keretein belül.

Útjára indul nagy vállalkozásunk is: megismertetni az elsősegélynyújtást, balesetmegelőzést és energiaegyensúly kialakítását az iskolánk diákjaival a nyári táborban résztvevő gyerekek aktív közreműködésével. Ezt segíti az az ismeretanyag, amit a bevont tanárok a felkészítés alatt kaptak. A diákok számára a nyári tábor ideje alatt megszerzett ismeretek és kompetenciák segítenek abban, hogy felnőtt segítség-

vel átadják az ott tanultakat osztálytársaiknak.

A program fenntartását a megszerzett tudás mellett a pályázati pénzből vásárolt eszközök - pl.: újraélesztési torzó, sebimitációs készlet, ételpiramis, fogászati modell, fitt-ball, foci és röplabda - biztosítják.

Nagy kihívás és felelősség a szemléletformálás és nem is mindig hálás feladat. A pályázat végéhez közeledve engedjük meg, hogy megköszönjük mindazon lelkes pedagógusnak a munkát, akik áldozatos munkájukkal hozzájárultak a pályázat sikeres megvalósításához.

Tisztelettel:

Gurzóné Molnár Katalin
projektvezető
Boros Erika
projekt adminisztrátor

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Kedves Szülők és Gyerekek!

Egészségfejlesztési programok Sarkad Város Óvodáiban címmel nyert pályázatot Sarkad Város Önkormányzata.

A pályázat megvalósítása kapcsán

zenés
tornafoglalkozásokat

szervezünk szülőknek és

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

Figyelem! Kihülés veszély!



A jó idő elmúltával a hirtelen beköszöntő hideg, a 0 Celsius fok alatti hőmérséklet kemény próba elé állítja az utcán élőket és a tüzelő nélkül, lakásukban egyedül élő idős embereket. A téli hideg idő beálltával veszélybe kerülnek a hajléktalanok és a fűtetlen lakásban élők. Figyeljünk oda rájuk, működünk együtt a rendőrséggel, az önkormányzatokkal!

A rendőrség minden évben, a hideg beköszöntével október 15. és március 31. közötti időszakban kiemelt figyelmet fordít a közterületeken élő hajléktalan személyeket fenyegető veszélyhelyzetekre, azok elhárítására.

A kihülés megelőzése érdekében a szolgálatot teljesítő rendőr haladéktalanul gondoskodik a sérült, illetve a krízishelyzetben lévő hajléktalan mentővel történő elszállíttatásáról, továbbá felvilágosítást ad a karitatív szervezetek szolgáltatásairól a hajléktalan számára, amennyiben az ilyen kérdésel fordul hozzá.

Szükség esetén a hajléktalan személy fizikai állapotának ellenőrzését követően, a szolgálatot teljesítő rendőr a rendőrség ügyeletén keresztül értesíti a területileg illetékes regionális diszpécser szolgálatot, amennyiben a krízishelyzetben lévő hajléktalan nem ismeri a környéket, készpénzzel nem rendelkezik, vagy a tömegközlekedési eszköz igénybevételel veszélyeztetné a közegészséget.

A hajléktalanok mellett kiemelt figyelmet kell fordítani a lakásukban, házukban – bármilyen okból – fűteni nem tudó, főleg egyedül élő, idős emberekre is. Tüzelő nélkül, hideg lakásban túlélési esélyeik csökkennek.

Védelmük érdekében a rendőrség a jelzőrendszer részeként a társszervekkel – mentőszolgálatok, katasztrófavédelem, a megyei és települési önkormányzatok, jegyzők és polgármesterek – közösen felhasználni minden rendelkezésére álló eszközt és együttműködik a közszolgáltatást végző szervezetekkel és a civil szervezetekkel.

Az állami intézményeken, a civil szervezeteken túl az egyes állampolgároknak is nagy szerepük lehet abban, hogy a további halálesetek megelőzhetőek legyenek. Így mindenki aktívan segítséget nyújthat a hideg idő beköszöntével azzal, ha az eddigieknél jobban figyel a környezetében élőkre, a legvesélyeztetettebb, tudottan magányos idős emberekre és az utcára szorult hajléktalanokra is.

Kérjük, hogy amennyiben tudnak olyan emberről, akit akár milyen okból kihülés veszélyeztethet, tegyenek bejelentést az ingyenesen hívható 107-es, vagy a 112-es telefonszámokon, illetve jelezze a lakóhely szerint illetékes önkormányzatnak!

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály

POLGÁR SÁNDORNÉ

70.

november 21-én ünnepli 70. születésnapját.

Sok szeretettel köszönti férje, fia, menyei és unokái

MEGNYÍLT!
az Anti úti húsbolt!

Sertés és szárnyas húsok bő választékkal, kedvező árakkal. Előrendelhető félértés, kolbászhús, marhahús.

Nyitva tartás:
H-P: 07-17 óráig
Szo-V: 07-12 óráig
T: 06/30/394-1612

sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

13. forduló

Harmat gyenge első félidő után, a másodikban már látszott az akarás, ami a sikertelenség után görcsössé vált. Igaz a játékvezető egy jogosnak vélt tizenegyest nem adott meg és egy szabályosnak látszó góltól fosztotta meg a hazaiakat, de akkor is, ezt a csapatot – nem lenézve az ellenfelet – gólokkal kellett volna verni.

Sarkadi Kinizsi – Csorvás 0 : 0

A bajnokságban Sarkad a 12. helyen áll!
Ifjúságiak

13. forduló

Sarkadi Kinizsi - Csorvás 0 : 2

A bajnokságban a sarkadi ifi a 14. helyen áll!

Hét végi program:

14. forduló 2011. november 19. (szombat)

11.00 Sarkadi Kinizsi - Mezőhegyes ifjúsági mérkőzés

13.00 Sarkadi Kinizsi - Mezőhegyes felnőtt mérkőzés

Biliárd

2011. december 10. (szombat)

A **Hangulat Presszó** biliárd versenyének időpontja, ahol 9.00 órakor kezdődnek a küzdelmek. A nevezési díj 1.500 Ft/fő, mely ebédként egy marhapörköltet is magába foglal. A díjazás a következőképpen alakul: 1. helyezett 8.000 Ft, 2. helyezett 6.000 Ft és a 3. helyezett 4.000 Ft jutalmazásban részesül.

Atlétika

Közel 100 versenyzővel öt általános iskola vett részt a Sarkad Kistérségi Diáksport Bizottság által 2011. október 20-án Sarkadon a Kinizsi sportpályán rendezett kistérségi egyéni atlétikai versenyen, melyet három korcsoportban bonyolítottak le. A versenyzők érem, oklevél és csoki díjazásban részesültek.



Az egyes versenyszámokban az alábbi diákok végeztek az élen:

II. korcsoport

Fiúk

50 méteres futás: 1. Felföldi Tamás Sarkad I., 2. Uram János Sarkad I., 3. Szalazsán Róbert Sarkadkeresztúr

Kislabda hajtás: 1. Sütő Martin Zsadány, 2. Gurzó Patrik Sarkadkeresztúr, 3. Czudor Kristóf Zsadány

Távolugrás
1. Uram János Sarkadkeresztúr, 2. Szalazsán Róbert Sarkadkeresztúr, 3. Bakucz Tibor Sarkadkeresztúr

III. korcsoport

Lányok

60 méteres futás: 1. Haragos Vanda Okány, 2. Bodó Kriszta Okány, 3. Gyarakai Tímea Okány

Távolugrás: 1. Bodó Kriszta Okány, 2. Sárosi Vanessza Sarkadkeresztúr, 3. Bordás Renáta Sarkadkeresztúr

Kislabda hajtás: 1. Bordás Renáta Sarkadkeresztúr, 2. Labodár Csilla Sarkad I., 3. Komjáti Dóra Okány

600 méteres futás: 1. Haragos Vanda Okány, 2. Bordás Renáta Sarkadkeresztúr, 3. Czégény Zsanett Sarkadkeresztúr

Fiúk

Távolugrás: 1. Vastag Márkó Sarkad I., 2. Tremel István Okány, 3. Novák András Okány

Kislabda hajtás: 1. Balogh Károly Sarkad II., 2. Vastag Márkó Sarkad I., 3. Rácz Dávid Sarkad II.

600 méteres futás: 1. Vastag Márkó Sarkad I., 2. Novák András Okány, 3. Rácz Dávid Sarkad II.

IV. korcsoport

Lányok

100 méteres futás: 1. Bende Flóra



Sarkad I., 2. Forrai Alexandra Sarkad I., 3. Tóth Krisztina Sarkad II.,
Távolugrás: 1. Forrai Alexandra Sarkad I., 2. Hugyecz Kinga Okány, 3. Varga Valentina Okány

Kislabda hajtás: 1. Bende Flóra Sarkad I., 2. Kocsis Gréta Zsadány, 3. Hugyecz Kinga Okány

Súlylökés: 1. Hugyecz Kinga Okány, 2. Varga Valentina Okány, 3. Krucsó Noémi Okány

1500 méteres futás: 1. Krucsó Noémi Okány, 2. Stok Klaudia Sarkad II., 3. Porcellán Vanessza Okány

Fiúk

100 méteres futás: 1. Fazekas Róbert Sarkad II., 2. Jónás Tamás Zsadány, 3. Soós Szilveszter Sarkad I.

Távolugrás: 1. Képiró Richard Sarkad I., 2. Csordás Attila Okány, 3. Fazekas Róbert Sarkad II.

Kislabda hajtás: 1. Szabó Ádám Sarkad II., 2. Rácz Zsolt Sarkad I., 3. Faragó Miklós Zsadány

Súlylökés: 1. Szabó Ádám Sarkad II., 2. Csordás Attila Okány, 3. Soós Szilveszter Sarkad I.

1500 méteres futás: 1. Bakó Krisztián Zsadány, 2. Jónás Tamás Zsadány, 3. Dani Ármán Okány

DZSENI FER
Szépség és Oktató Centrum
Sarkad, Kossuth u. 10-12 Tel.: 0670/413-9872

Heti akciók:

Hajhosszabbítás 25.000 Ft-tól
Műkörömpítéshez ajándék szemöldökfestés
Fodrászati szolgáltatások 10-50 % kedvezménnyel

Ajándékutalvány igényelhető!!!
Részletek az üzletben.

Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet
Alapítva 1957. május 18.

Clarus Gold betét
EGY IGAZÁN RAGYOGÓ AJÁNLAT

CLARUS GOLD betétben a 2011. október 12-től december 30-ig tartó időszakban helyezhet el megtakarításait.

Az ajánlat természetes személyek részére, 6 hónapra, új betét elhelyezésére vonatkozik.

A meghirdetett kamat a Takarékszövetkezet által bármikor megváltoztatható, de oly módon, hogy a betéti kamat változása csak a változás időpontja után értékesített betétekre vonatkozik.

A betétben minimum 100.000 Ft összeg helyezhető el.

6 hónapos lekötés évi fix 7% EBKM 7%

A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjen kirendeltségünkben.
www.endrod.tksz.hu

Értékeljük Együtt Értékeinket!

AVAR VENDEGLŐ
SZILVESZTER AZ AVAR VENDEGLŐBEN!

Zenét szolgáltat Szegedi Attila, Egri Gyula és Kepenyés Pál
Belépőjegy: 5000 Ft/fő

Mindenkét szeretettel várunk a vendéglő dolgozói és a jó hangulattól gondoskodó zenekar.

Vacsora: tarja kemencében sültve, töltött hús, rántott szelet, hagymás tört burgonya, vegyes savanyúság. Éjfélben: pezsgő, virsli, mustár.

Értékes tombola nyeremények.
Fődíj: mikrohullámú sütő.

MEGHÍVÓ
Minden érdeklődőt szeretettel hívunk a **SZERETET MŰVÉSZETE C.** bibliai előadásokra.

Nov. 16: Igazi és hamis szeretet
Nov. 23: Az igazi szeretet jellemzői (türelem és jóság)
Nov. 26: Tüzbiztos házasság c. film kiértékelése
Nov. 30: Tisztaság és hűség társas kapcsolatainkban
Dec. 07: „A szeretet soha el nem fogy”. Konfliktusok kezelése
Dec. 10: Példaképünk a szeretetben: Jézus élete
Dec. 14: A szeretet örök. Az élet értéke, az örök élet titka...

Sarkad Veress S u. 32. Adventista Gyülekezetben esténként 18 órai kezdettel.
Előadó: Frennd László lelkész, bibliaoktató

ÁLLAT
Hízók eladók T:276-142
Hízók és TF koca eladó Nagy Kálmán u. 20

2 db hízó eladó Temető u. 3 alatt T:06/20/591-7042

170-260 kg-os hízók eladók Jókai u. 18. alatt T:270-947

Sertés hasítva és kövér disznó eladó T:270-848

INGATLAN
Malom 23 alatt igényesen felújított, összkomfortos családi ház eladó T:06/30/224-1677

1,5 szobás emeleti lakás eladó 43 m² T:06/30/602-9530

EGYÉB
Bőr ülőgarnitúra dohányzóasztallal, kinyitható kanapéval eladó T:06/20/430-7933

P4-es laptop és számítógép eladó T:06/70/458-0326

Disznóvágó asztal szőlőprés demijonok csillárok eladók T:06/30/624-6008

3 darabból álló újszerű fehér-égerkék elejű 2,4m szekrény-sor eladó E: Sallai 43 T:30/6621549

Hajdú mosógép és centrifuga 17 eFt/db 3 db szék 2 eFt/db 2 db ágycetét 2,5 eFt eladó T:70/2486261

SARKAD, VASÚT U. 37.
Tel: 06-30/716-1284
www.barkashorgaszolt.hu

Nyitva tartás:
hétfő-péntek: d.e.: 8-12, d.u.: 13-17
szombat: 8-14 vasárnap: 8-12

ÜZLETÜNKBEN MEGKEZDTÜK AZ AKVARISZTIKAI TERMÉKEK ÉRTÉKESÍTÉSÉT!
AKCIÓ! Komplet akvárium szett 56 literes 19.990 Ft
ÉLŐ PONTY ELŐRENDELHETŐ ÉS RAPHATÓ 700 Ft/kg áron

Csalihal: 30 Ft/db

STOP Autósiskola
Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít **2011. november 21-én (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben.**

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Tesztlapot, Cd-t, tankönyvet biztosítok!

Várom jelentkezésüket! Oláh János gépjárművezető oktató

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Köszönetnyilvánítás

„Elcsúszott a szív, mely értünk dobogott,
Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Karajos Imréné
szül.: Kiss Ilona (volt Gyulai út 25/b. sz. alatti lakos) – élt 61 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló férje és gyermekei

Köszönetnyilvánítás

„Áldott kezeddel simogattál Mamám, intő szavad mintha hallanám.
Értünk étél, bennünket szeretél, a halál sem szakít el tőlünk,
Tovább élsz szívünkben, bárhol nézünk, csak Rád emlékezünk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kovács Imréné
szül.: Nagy Erzsébet (volt Vár u. 25. sz. alatti lakos) – élt 88 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Köszönjük, hogy éltél és minket szeretél,
Nem haltál meg, csak álmodni mentél,
Szívünkben itt él emléked örökre,
Ha látni akarunk felnézünk az égre,
A csillagok között utazol tovább,
Ott várj ránk ha idők lejárt.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Filyó István
volt Dembinszky u. 2/a sz. alatti lakos halálának (nov.22)

1 évfordulóján: Szerető felesége, lányai, vejei és unokái

Köszönetnyilvánítás „Éltél ahogy kellett, vagy ahogy lehetett,
most örök béke ölel át és a végtelen szeretet.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Ungor Lajos
(volt Nagykert u. 3. sz. alatti lakos) – élt 75 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

Szerető lányai Ilona és Ibolya, unokái Balázs, Eszter, Sámuel, Sára és Máté, testvérei

TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
- elsőosztályú minőségben, szolid árakkal -

(temetésfelvétel, temetés-szervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellékek biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás, sírkő le- főrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46
TEMETKEZÉSI IRODA:
SARKAD, Szent István tér 8.
Munkaidőben: 8-16 óra
Tel: 06-66-375-014

Kérésre hához megyünk a temetés méltó megszervezésére
EGYÜTTÉRZÉS
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja:
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként,
vagy 400 Ft/sor (30 karakter)